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VERBALE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE 

Elezioni dei rappresentanti degli studenti nel Consiglio di Corso di Studio in 

Migrazioni, diritti, integrazione - Biennio 2023/2025 

 

In data 27 settembre 2023, alle ore 14.33, si è riunita - in modalità telematica - la Commissione 

elettorale, in funzione di seggio elettorale, nominata a seguito bando Prot. 134107 del 13/09/2023 – 

Rep. Decreti n. 6195/2023, per le elezioni dei rappresentanti degli studenti nel Consiglio di Corso di 

Studio in Migrazioni, diritti, integrazione - Biennio 2023/2025. 

La riunione si svolge sulla piattaforma Microsoft TEAMS, sono presenti, il Presidente della 

Commissione, dott.ssa Maria Ferrara, i Componenti, dott. Luigi Previti e il dott. Antonino Scafidi, il 

Segretario, dott. Alberto Curzi. 

La riunione sulla piattaforma Microsoft Teams è raggiungibile tramite il seguente link 

https://tinyurl.com/3ejcz47a per consentire l’accesso pubblico allo scrutinio dell’elezione. 

In relazione alle modalità telematiche di svolgimento delle votazioni, la Commissione, mediante 

l’interlocuzione del Suo Presidente e del Segretario con il dott. Marco Arata, referente della piattaforma 

ELIGO, verifica il regolare funzionamento della piattaforma nel periodo stabilito per le votazioni. 

 Alle 14.40, il dott. Marco Arata entra nella stanza Teams, accede alla piattaforma ELIGO e ne 

condivide la schermata nella stanza virtuale, avvia lo scrutinio della votazione e ne rende disponibile 

l’esito mostrando il relativo report. 

La Commissione, prende visione del contenuto dei dati estratti dalla Piattaforma ELIGO, 

accertandone la regolarità e gli stessi vengono allegati al presente verbale e ne costituiscono parte 

integrante. 

Dalla documentazione ricevuta, la Commissione prende atto che le operazioni di voto sono state 

aperte alle ore 9.30 e chiuse alle ore 14.30 e si evincono i seguenti dati: 

Numero totale di elettori: 25 

Numero totale di elettori che hanno votato: 15 

Numero totale di elettori che non hanno votato: 10 

Affluenza totale degli elettori: 60%  

 

Risultano pertanto eletti i seguenti candidati: 

Elisa Cuscusa 
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Francesca Italia 

Salvatore Lucente 

Meza Velasquez Indira Coromoto 

Samule Tokre 

 

Alle ore 14.45 la Commissione chiude la riunione pubblica sulla piattaforma Microsoft Teams e 

procede con gli ultimi adempimenti. 

Il Presidente comunica che ai sensi dell'art. 6 del bando, nei due giorni successivi alla pubblicazione, 

gli interessati potranno inoltrare eventuali reclami all’indirizzo istituzionale del Presidente della 

Commissione; decorso il predetto termine in assenza di reclami, o all’esito della decisione sugli stessi, 

la Commissione trasmetterà al Direttore del Dipartimento i risultati definitivi delle elezioni per gli 

adempimenti consequenziali. 

Non essendovi altro da deliberare, la Commissione preso atto della regolarità delle operazioni di 

voto, dispone la pubblicazione del presente verbale e degli scrutini nella pagina web del Dipartimento. 

Il presente verbale viene chiuso alle ore 14:55. 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

F.to  Dott.ssa Maria Ferrara (Presidente) 

F.to Dott. Luigi Previti  (Componente) 

F.to Dott. Antonino Scafidi (Componente) 

F.to Dott. Alberto Curzi  (Segretario) 
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